Feltehetjiik, hogy a viz vizszintes iranyu sebessége a vizesés tetejénél és aljanal azonos. Igy a leztuduld viz helyzeti

bels6 energidja (E) novekszik, ha a rendszerrel termikus tton energiat kozliink, illetve ha rajta mechanikai munkat
végziink, AE = Q+W, a jelen esetben Q ~ 0, igy AE ~ W.) m tomeg viz bels6 energidjanak megvaltozasa c-m- AT,
ahol ¢ a viz fajhGje és AT a hémérséklet valtozasa. A mechanikai munka m - g - h, ahol h a vizesés magassaga. Igy

c-m-AT =m-g-h,
AT = gh/ec.

h =60 m, ¢ = 4200 J/kgK adatokkal szdmolva AT = 0,14 K. Ez természetesen csak becslés, sok olyan mellékes
jelenség van, ami ezt modositja. A feladatban csak a leglényegesebb folyamatot vettiik szamitésba.
Ez a hémérsékletkiilonbség csak pontos mérdeszkozzel mérhetd.

Megjegyzés. A feladatban csak becsiilni kellett a h6mérsékletkiilonbséget, hiszen annak pontos meghatarozisa nem
is lehetséges. Ezért attol a megoldotol, aki a homérsekletkiilonbséget (helyes elméleti meggondolas utan) irredlisan
nagy pontossaggal adta meg, 1 pontot levontunk.



